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Bouillabaisse 

Aïoli

Huitres Mme chatChant du soleil Légumes du soleil Vignoble

Air de la montagne Anchoiade LinAnchoiade Gris Bar à Vin Rouge Belle Assiette 50*70 cm

Apero Fuchsia Apero Bleu Apero Orange azulejos Bleu Azulejos Gris Champagne Or 

DESCRIPTION 100% coton 48 X 70 cm      Condit : 12      TORCHON JACQUARD



Dégustation Figuier 

Coq Gaulois Gris Chat Ville Coq Gaulois Rouge Coquelicot Croissant Rouge Croissant Turquoise 

Délices des alpes Ete en Provence 
Etoile des neiges Foie Gras 

Fruits de Mer  Bleu Grands Vins Fromage du pays Fruits de Mer Gris Herbier Orange Herbier Vert 



Miel Huile Olive Lavande Lin Herbier Lin Lagon Bleu Lavande Parme

Montmartre Olivier Pastis Bleu Mr Chat Pain Pastis Gris 

Piment Ratatouille Petit Chef Pissenlit Roi de la montagne Route des Vins 



Sardines Bleu Savon de Marseille Parme Tarte au citron Savon de Marseille Bleu Splendid

Village perché Vins et fromages

Tourniquet 30 Branches à 

l’achat ou offert pour une 

première implantation de 

600 pièces.

70 cm

16
0

 cm

Sardine du port

Une fois à la montagne

Achat

Offert

Ulysse Bleu Ulysse Orange



Côte d'azur 

Paulette lavande

La promenade Fanny lavandeFrench riviera Vieux port Paulette coquelicot

DESCRIPTION 100% coton 48 X 70 cm      Condit : 12      TORCHON IMPRIME



SET DE TABLE ENDUIT
DESCRIPTION 

Set de table doublé 100% polyester enduits, 176 g/m2, 

anti tâche et anti UV. 

Maldives bleu

35x48 cm

Maldives multi marine 

35x48 cm 

Maldives multi 

35x48 cm

Recif bleu marine 

35x48 cm

Recif corail marine 

35x48 cm

Maldives bleu marine 

35x48 cm

Set

35 X 48 cm
Condit : 6

Recif bleu Recif rouge

35x48 cm

Oasis

35x48 cm35x48 cm

Tokyo kaki Tokyo rougeTokyo jauneTokyo Aqua Tokyo bleu

35x48 cm

Tokyo gris

35x48 cm 35x48 cm 35x48 cm 35x48 cm35x48 cm

Présentoir

170 cm
Condit : 1



SET DE TABLE ENDUIT
DESCRIPTION 

Set de table doublé 25% lin et 75% polyester 275 g/m2, 

anti tâche et anti UV.

Discovers

35x48 cm

Explore antique A

35x48 cm

Explore antique B

 35x48 cm

Explore bleu A 

35x48 cm

Explore bleu B 

35x48 cm

Botanique 

35x48 cm

Set

35 X 48 cm
Condit : 6

Explore corail A Explore corail B

35x48 cm

Lavender

35x48 cm 35x48 cm

Royaume BleuRoyaume beigeMojito Nyons

35x48 cm

Olivette

35x48 cm 35x48 cm 35x48 cm

Royaume rouge 

35x48 cm35x48 cm

Pelagos A Pelagos B

35x48 cm

Menton

35x48 cm 35x48 cm

Presentoire

170 cm
Condit : 1



HOUSSE DE COUSSIN À THEME

DESCRIPTION 

Tissus effet lin ou velours 

Housse de coussin
30 X 50 cm 
Condit : 4 

Intérieur de coussin 285g
30 X 50 cm 
Condit : 4

Housse de coussin
45 X 45 cm 
Condit : 4

Intérieur de coussin 380g
45 X 45 cm 
Condit : 4

Colibris Bleu  effet velour Colibris Jaune  effet velourCanopé effet velour

Coq effet lin

Archipel Bleu effet lin Archipel Corai effet linl

45x45 cm

Argos effet lin

40x60 cm

45x45 cm 

40x60 cm

45x45 cm

40x60 cm

45x45 cm

45x45 cm

45x45 cm

45x45 cm

45x45 cm

45x45 cm

Housse de coussin
40 x 60 cm 
Condit : 4 

Intérieur de coussin 500g 
40 x 60 cm 
Condit : 4

30x50 cm 30x50 cm

Coquelicot I effet lin Coquelicot II effet lin

45x45 cm

Eden  effet velour

30x50 cm

45x45 cm45x45 cm

Flamants effet lin Hupe effet lin



45x45 cm

Océan I effet lin Océan II effet lin

Paon V effet linPaon IV effet lin

45x45 cm

45x45 cm

45x45 cm

45x45 cm

45x45 cm

45x45 cm

45x45 cm

45x45 cm

45x45 cm

45x45 cm

45x45 cm

45x45 cm

45x45 cm

45x45 cm

45x45 cm

45x45 cm

45x45 cm

Kokara effet lin

40x60 cm

Loro  effet velour

40x60 cm

Nautique I effet lin Nautique II effet lin

Rayure Sable effet lin

30x50 cm

Rayure océan effet lin

30x50 cm

Rio Blanc  effet velour

30x50 cm30x50 cm

Rayure rivage effet lin

Sauvage II effet linRio Bleu  effet velour Sauvage I effet lin

30x50 cm

Sao effet lin

40x60 cm cm

Toucan  I  effet velour Toucan II  effet velour



45x45 cm

45x45 cm

45x45 cm

45x45 cm

45x45 cm

45x45 cm

45x45 cm

45x45 cm

45x45 cm 45x45 cm45x45 cm

45x45 cm

45x45 cm 45x45 cm

Aquariumeffet lin Baghera effet lin 

45x45 cm45x45 cm

Éphémère  effet velour Episode effet lin

45x45 cm45x45 cm

Exotique effet lin Festival effet lin

Flirt effet lin

Maldives bleu Pétrole enduit Maldives multi enduit Maldives multi Pétrole enduit Papouasia effet lin Recif bleu enduit Recif bleu marine enduit

Pétrole

Fantasia effet lin Inspiration  effet lin Lavender effet lin enduit Lotus effet lin Maldives bleu enduit



45x45 cm45x45 cm 45x45 cm45x45 cm

Recif corail enduit Rapsody bleu  effet lin Rapsody orange effet linRecif corail marine enduit



HOUSSE DE COUSSIN VELOURS ANIMAL

DESCRIPTION 

Deux faces en velours et 
impression noir et blanc.

Chat I Chat III Chat IVChat II

Loup I Loup II

Housse de coussin

45 X 45 cm 
Condit : 4

Intérieur de coussin

45 X 45 cm 
Condit : 4



Botanique 45x45 cm

COUSSIN EXTERIEUR DEJA GARNI
DESCRIPTION 

Coussin garni et déhoussable, tissu 25% lin et 75% polyester 275 g/m2, anti tâche et anti UV.

Coussin enduit garni 
40 x 60 cm 
Condit : 2 

Coussin enduit garni 
45 x 45 cm 
Condit : 2 

Botanique 40x60 cm

Pelagos 45x45 cm Pelagos 40x60 cm

Discover 45x45 cm Discover 40x60 cm

Printemps 45x45 cm Printemps 40x60 cm

Explore antique 45x45 cm Explore antique 40x60 cm

Explore rouge 40x60 cmExplore rouge 45x45 cm



POCHON SERVIETTE INVITE
DESCRIPTION 

Pochon tissus polyester enduit et serviette 100% coton.

Explore Bleu 

10x16 cm

Pochon

10 x 16 cm
Condit : 4

Explore corail 

10x16 cm

Recif bleu

10x16 cm

Recif bleu marine

10x16 cm

Recif corail

10x16 cm

Recif corail marine

10x16 cm

Tokyo gris

10x16 cm

Tokyo aqua

10x16 cm

Tokyo bleu

10x16 cm

Tokyo jaune

10x16 cm

Tokyo kaki

10x16 cm

Tokyo rouge

10x16 cm



DÉCORATION CÉRAMIQUE FONTE
COMPOSITION 

Impression sur céramique avec liège au dos.

Déco céramique

20 x 20 cm 
Condit : 4

Déco céramique
10 X 10 cm 
Condit : 4 boites 

Basilic

Thym

Laurier Persil

Romarin

MentheOrigan

Olivier de Provence

LE COQLE COQ
 GAULOIS GAULOIS

PINOT NOIR - MERLOT - SYRAHPINOT NOIR - MERLOT - SYRAH

GRANDE RÉSERVEGRANDE RÉSERVE

Vin de France

Carreaux

Herbier

Olivier

Vin

Coq

Huile ExtraVierge

Olives VertesOlivier de Provence

Olives Noires

Libellule Rouille Libélulle Zinc Olive Rouille Olive Zinc

Cigale Rouille Cigale Zinc Oiseau Rouille Oiseau Zinc

Poids de nappe

Condit : 24

Dessous de plat

Condit : 4

20x20 cm

10x10 cm

20x20 cm

10x10 cm

20x20 cm

10x10 cm

20x20 cm

20x20 cm

Coq Zinc

Coq Rouille



SACHET LAVANDE
Sachet lavande

Condit : 10

Panaché lavande lin

Condit : 25

Panaché lavande Multi

Condit : 25

Multi 1 AmitiéMulti 2 ProvenceMulti 3 Lavande BonheurMulti 4

panaché panaché

Corail bleu blanc corail bleu lin coquelicot blanc coquelicot lin corail orange blanc corail orange lin



Rouleau

166 X 2000 cm 
Condit : 1

Nappe

160 X 250 cm
Condit : 1

Lin Blanc

Blanc Lin

160x160 cm

160x200 cm

160x160 cm

160x200 cm

Nappe

160 X 300 cm
Condit : 1

160x300 cm

160x250 cm

Nappe

160 X 160 cm
Condit : 1

TREVIS
DESCRIPTION 

Nappe imprimée, set de table doublé 50% lin et 50% coton 280 g/m2.

160x250 cm

48 x 70 cm

Torchon

48 X 70 cm
Condit : 12

160x300 cm

48 x 70 cm

Lin Anthra

Blanc Anhtra

160x160 cm

160x250 cm

160x160 cm

160x200 cm

166x2000 cm

160x250 cm

160x300 cm

48 x 70 cm

160x300 cm

48 x 70 cm

Tablier

93 x 151 cm 
Condit : 2 

93 x 151 cm

93 x 151 cm

93 x 151 cm

93 x 151 cm



BRAVA
DESCRIPTION 

Nappe jacquard et set de table doublé, fils teints 100% coton. Enduits, avec traitement double enduction acrylique 200g/m2. Serviettes non enduites.

Lin Pomme

150x150 cm

150x200 cm

150x250 cm

150x300 cm

35x50 cm

150x150 cm

150x200 cm

150x250 cm

35x50 cm

48x48 cm

150x300 cm

Nappe

150 X 150 cm 
Condit : 1 

Nappe

150 X 200 cm 
Condit : 1 

Nappe

150 X 250 cm 
Condit : 1 

Nappe

150 X 300 cm
Condit : 1

Set

35 X 50 cm
Condit : 6

Serviette
48 x 48 cm 
Condit : 12 

48x48 cm



IQUITOS
DESCRIPTION 

Nappe jacquard et set de table doublé, fils teints 100% coton. Enduits, avec traitement double enduction acrylique 200g/m2. Serviettes non enduites. 

Nappe

150 X 150 cm 
Condit : 1 

Nappe

150 X 200 cm 
Condit : 1 

Nappe

150 X 250 cm 
Condit : 1 

Nappe

150 X 300 cm
Condit : 1

Set

35 X 50 cm
Condit : 6

Serviette
48 x 48 cm 
Condit : 12 



Nappe

150 X 150 cm 
Condit : 1 

Nappe 

150 X 300 cm
Condit : 1

Nappe

150 X 200 cm 
Condit : 1 

Nappe

150 X 250 cm 
Condit : 1 

Set

35 X 50 cm
Condit : 6

Serviette

48 x 48 cm 
Condit : 12

TurquoiseJauneCorail

ULYSSE
DESCRIPTION 

Nappe jacquard et set de table doublé, fils teints 100% coton. Enduits, avec traitement double enduction acrylique 200g/m2. Serviettes non enduites. 

150x150 cm

150x200 cm

150x250 cm

150x300 cm

35x50 cm

150x150 cm

150x200 cm

150x250 cm

150x300 cm

35x50 cm

150x150 cm

150x200 cm

150x250 cm

150x300 cm

35x50 cm

48x48 cm 48x48 cm 48x48 cm



UTOPIE
DESCRIPTION 

Nappe jacquard et set de table doublé, fils teints 100% coton. Enduits, avec traitement double enduction acrylique 200g/m2. Serviettes non enduites. 

Nappe

150 X 150 cm 
Condit : 1 

Nappe

150 X 200 cm 
Condit : 1 

Nappe

150 X 250 cm 
Condit : 1 

Nappe

150 X 300 cm
Condit : 1

Set

35 X 50 cm
Condit : 6

Serviette
48 x 48 cm 
Condit : 12 

Rouge Or

150x150 cm

150x200 cm

150x250 cm

150x300 cm

35x50 cm

150x150 cm

150x200 cm

150x250 cm

35x50 cm

48x48 cm

150x300 cm

48x48 cm

Kaki

150x150 cm

150x200 cm

150x250 cm

150x300 cm

35x50 cm

48x48 cm



ART DÉCO

DESCRIPTION 
Nappe jacquard de fils polyester et set doublé 
enduits, avec traitement double enduction acrylique. 
Serviettes non enduites.

Nappe

150 X 150 cm 
Condit : 1 

Nappe

150 X 200 cm 
Condit : 1 

Nappe

150 X 250 cm 
Condit : 1 

Nappe

150 X 300 cm
Condit : 1

Set

35 X 50 cm
Condit : 6



AZULEJOS
DESCRIPTION 

Nappe jacquard de fils polyester et set doublé enduits, avec traitement double enduction acrylique. Serviettes non enduites.

Nappe

150 X 150 cm 
Condit : 1 

Nappe 

180 cm Ronde 
Condit : 1 

Nappe

150 X 200 cm 
Condit : 1 

Rouleau de tissu
Laize 180 X 2000 cm 
Condit : 1

Nappe

150 X 250 cm 
Condit : 1 

Set

35 X 50 cm
Condit : 6

Nappe

180 X 180 cm 
Condit : 1 

Nappe

180 X 300 cm 
Condit : 1 

OrangeBleuGris

150x150 cm

150x200 cm

150x250 cm

180x180 cm

180x300 cm

180 Ronde

180x2000

35x50 cm

150x150 cm

150x200 cm

150x250 cm

180x180 cm

180x300 cm

180 Ronde

180x2000

35x50 cm

150x150 cm

150x200 cm

150x250 cm

180x180 cm

180x300 cm

180 Ronde

180x2000

35x50 cm



COUSTELLET
DESCRIPTION 

Nappe jacquard de fils polyester et set doublé enduits, avec traitement double enduction acrylique. Serviettes non enduites. 

Rouge     Existe seulement en 150 x 150, 150 x 200, 150 x 250, 150 x 300 et set de table

Jaune Rouge

Nappe

150 X 150 cm 
Condit : 1 

Nappe 

180 cm Ronde 
Condit : 1

Nappe

150 X 200 cm 
Condit : 1 

Rouleau de tissu
Laize 180 X 2000 cm 
Condit : 1

Nappe

150 X 250 cm 
Condit : 1 

Set

35 X 50 cm
Condit : 6

Nappe

180 X 180 cm 
Condit : 1 

Nappe

180 X 300 cm 
Condit : 1 

150x150 cm

150x200 cm

150x250 cm

180x180 cm

180x300 cm

180 Ronde

35x50 cm

150x150 cm

150x200 cm

150x250 cm

180x180 cm

180x300 cm

180 Ronde

150x300 cm

35x50 cm



TurquoiseRougeChampagne

HERMES
DESCRIPTION 

Nappe jacquard de fils polyester et set doublé enduits, avec traitement double enduction acrylique. Serviettes non enduites.

Nappe

150 X 150 cm 
Condit : 1

Nappe 

150 X 300 cm
Condit : 1

Nappe

150 X 200 cm 
Condit : 1 

Nappe

150 X 250 cm 
Condit : 1 

Set

35 X 50 cm
Condit : 6

Serviette

48 x 48 cm 
Condit : 6

150x150 cm

150x200 cm

150x250 cm

150x300 cm

35x50 cm

150x150 cm

150x200 cm

150x250 cm

150x300 cm

35x50 cm

150x150 cm

150x200 cm

150x250 cm

150x300 cm

35x50 cm

48x48 cm 48x48 cm

Fushia

150x150 cm

150x200 cm

150x250 cm

150x300 cm

35x50 cm

48x48 cm



LAVANDE
DESCRIPTION 

Nappe jacquard de fils polyester et set doublé enduits, avec traitement double enduction acrylique. Serviettes non enduites.

BleuParmeChampagne

Nappe

150 X 150 cm 
Condit : 1 

Nappe 

150 X 300 cm
Condit : 1

Nappe

150 X 200 cm 
Condit : 1 

Nappe

150 X 250 cm 
Condit : 1 

Set

35 X 50 cm
Condit : 6

Serviette

48 x 48 cm 
Condit : 6

150x150 cm

150x200 cm

150x250 cm

150x300 cm

35x50 cm

150x150 cm

150x200 cm

150x250 cm

150x300 cm

35x50 cm

150x150 cm

150x200 cm

150x250 cm

150x300 cm

35x50 cm

48x48 cm 48x48 cm



LEAF

Gris

DESCRIPTION 
Nappe jacquard de fils polyester et set doublé 
enduits, avec traitement double enduction acrylique. 
Serviettes non enduites.

Nappe

150 X 150 cm 
Condit : 1

Nappe

150 X 200 cm 
Condit : 1

Nappe

150 X 250 cm 
Condit : 1 

Nappe

150 X 300 cm
Condit : 1

Set

35 X 50 cm
Condit : 6

150x150 cm

150x200 cm

150x250 cm

150x300 cm

35x50 cm



SPLENDIDE
DESCRIPTION 
Nappe jacquard de fils polyester et set doublé 
enduits, avec traitement double enduction acrylique. 
Serviettes non enduites.

Nappe

150 X 150 cm 
Condit : 1

Nappe

150 X 200 cm 
Condit : 1

Nappe

150 X 250 cm 
Condit : 1

Nappe

150 X 300 cm
Condit : 1

Set

35 X 50 cm
Condit : 6



LAVENDER
DESCRIPTION 

Nappe imprimée, set de table doublé et coussin extérieur 25% lin et 75% polyester 275 g/m2, anti tâche et anti UV. 

Nappe

160 X 160 cm 
Condit : 1 

Nappe

160 X 200 cm 
Condit : 1 

Nappe

160 X 250 cm 
Condit : 1 

Nappe

160 X 300 cm
Condit : 1

Set

35 X 48 cm
Condit : 6

Housse de coussin enduit 
45 x 45 cm 
Condit : 4 



NYONS
DESCRIPTION 

Nappe imprimée, set de table doublé 25% lin et 75% polyester 275 g/m2, anti tâche et anti UV. 

Nappe

160 X 160 cm 
Condit : 1 

Nappe

160 X 250 cm 
Condit : 1 

Nappe

160 X 300 cm
Condit : 1

Set

35 X 48 cm
Condit : 6

Nyons

Olivette

Nappe

160 X 200 cm 
Condit : 1 



BOTANIQUE
DESCRIPTION 

Nappe imprimée, set de table doublé et coussin extérieur 25% lin et 75% polyester 275 g/m2, anti tâche et anti UV. 

Nappe

160 X 160 cm 
Condit : 1 

Nappe

160 X 200 cm 
Condit : 1 

Nappe

160 X 250 cm 
Condit : 1 

Nappe

160 X 300 cm
Condit : 1

Set

35 X 48 cm
Condit : 6

Coussin enduit garni 
40 x 60 cm 
Condit : 2 

Coussin enduit garni 
45 x 45 cm 
Condit : 2 



DISCOVER
DESCRIPTION 

Nappe imprimée, set de table doublé et coussin extérieur 25% lin et 75% polyester 275 g/m2, anti tâche et anti UV. 

Nappe

160 X 160 cm 
Condit : 1 

Nappe

160 X 200 cm 
Condit : 1 

Nappe

160 X 250 cm 
Condit : 1 

Nappe

160 X 300 cm
Condit : 1

Set

35 X 48 cm
Condit : 6

Coussin enduit garni 
40 x 60 cm 
Condit : 2 

Coussin enduit garni 
45 x 45 cm 
Condit : 2 



EXPLORE
DESCRIPTION 

Nappe imprimée, set de table doublé et coussin extérieur 25% lin et 75% polyester 275 g/m2, anti tâche et anti UV. 

Nappe

160 X 160 cm 
Condit : 1 

Nappe

160 X 200 cm 
Condit : 1 

Nappe

160 X 250 cm 
Condit : 1 

Nappe

160 X 300 cm
Condit : 1

Set

35 X 48 cm
Condit : 6

Chemin de table 
50 x 150 cm 
Condit : 2

160x160 cm

160x200 cm

160x250 cm

160x300 cm

A 35x48 cm

B 35x48 cm

50x150 cm

160x160 cm

160x200 cm

160x250 cm

160x300 cm

A 35x48 cm

B 35x48 cm

50x150 cm

Set A Set B

Corail

Set A Set B

Coussin enduit garni 
40 x 60 cm 
Condit : 2

Coussin enduit garni 
45 x 45 cm 
Condit : 2 

45 x 45 cm

40 x 60 cm

45 x 45 cm

40 x 60 cm

Galette de chaise 
40 x 40 cm 
Condit : 2

40x40 cm 40x40 cm

Set A Set B

160x160 cm

160x200 cm

160x250 cm

160x300 cm

A 35x48 cm

B 35x48 cm

50x150 cm

45 x 45 cm

40 x 60 cm

40x40 cm

10 x 16 cm 10 x 16 cm

Serviette invité 
10 x 16 cm 
Condit : 4

Bleu Antique



PELAGOS
DESCRIPTION 

Nappe imprimée, set de table doublé et coussin extérieur 25% lin et 75% polyester 275 g/m2, anti tâche et anti UV. 

Nappe

160 X 160 cm 
Condit : 1 

Nappe

160 X 200 cm 
Condit : 1 

Nappe

160 X 250 cm 
Condit : 1 

Nappe

160 X 300 cm
Condit : 1

Set

35 X 48 cm
Condit : 6

Coussin enduit garni 
40 x 60 cm 
Condit : 2 

Coussin enduit garni 
45 x 45 cm 
Condit : 2 

Set A

Set B



PRINTEMPS
DESCRIPTION 

Nappe imprimée, set de table doublé et coussin extérieur 25% lin et 75% polyester 275 g/m2, anti tâche et anti UV. 

Nappe

160 X 160 cm 
Condit : 1 

Nappe

160 X 200 cm 
Condit : 1 

Nappe

160 X 250 cm 
Condit : 1 

Nappe

160 X 300 cm
Condit : 1

Set

35 X 48 cm
Condit : 6

Coussin enduit garni 
40 x 60 cm 
Condit : 2 

Coussin enduit garni 
45 x 45 cm 
Condit : 2 

Set A

Set B



Nappe

160 X 200 cm
Condit : 1

Nappe

160 X 250 cm
Condit : 1

Corail

Bleu

160x160 cm

160x200 cm

160x160 cm

160x200 cm

Nappe

160 X 300 cm
Condit : 1

160x300 cm

160x250 cm

Nappe

160 X 160 cm
Condit : 1

RECIF
DESCRIPTION 

Nappe imprimée, set de table doublé 100% polyester 176 g/m2, anti tâche et anti UV. 

160x250 cm

35 x 48 cm

Set

35 X 48 cm
Condit : 6

160x300 cm

35x48 cm

Corail Marine

Bleu Marine

160x160 cm

160x200 cm

160x160 cm

160x200 cm

160x300 cm

160x250 cm

160x250 cm

35 x 48 cm

160x300 cm

35x48 cm

10 x 16 cm

10 x 16 cm

10 x 16 cm

10 x 16 cm

Serviette invité 
10 x 16 cm 
Condit : 4



Nappe

160 X 250 cm
Condit : 1

Rouge

Jaune

160x160 cm

160x160 cm

160x250 cm

Nappe

160 X 160 cm
Condit : 1

TOKYO
DESCRIPTION 

Nappe imprimée et set de table doublé 100% polyester enduits, 176 g/m2, anti tâche et anti UV. 

160x250 cm

35 x 48 cm

Set

35 X 48 cm
Condit : 6

35x48 cm

Kaki

Gris

160x160 cm

160x160 cm

160x250 cm

160x250 cm

35 x 48 cm

35x48 cm

10 x 16 cm

10 x 16 cm

10 x 16 cm

10 x 16 cm

Serviette invité 
10 x 16 cm 
Condit : 4

Bleu Marine

Bleu 

160x160 cm

160x160 cm

160x250 cm

160x250 cm

35 x 48 cm

35x48 cm

10 x 16 cm

10 x 16 cm



Nappe

160 X 250 cm
Condit : 1

Beige

160x160 cm

Nappe

160 X 200 cm
Condit : 1

ROYAUME
DESCRIPTION 

Nappe imprimée, set de table doublé 25% lin et 75% polyester 275 g/m2, anti tâche et anti UV. 

160x250 cm

35 x 48 cm

Set

35 X 48 cm
Condit : 6

Nappe

160 X 160 cm
Condit : 1

Nappe

160 X 300 cm
Condit : 1

160x200 cm

160x300 cm

Bleu

160x160 cm

160x250 cm

35 x 48 cm

160x200 cm

160x300 cm

Rouge

160x160 cm

160x250 cm

35 x 48 cm

160x200 cm

160x300 cm



OASIS
DESCRIPTION 

Nappe imprimée et set de table doublé 100% polyester enduits, 176 g/m2, anti tâche et anti UV. 

Nappe

160 X 160 cm 
Condit : 1 

Nappe

160 X 200 cm 
Condit : 1 

Nappe

160 X 250 cm 
Condit : 1 

Nappe

160 X 300 cm
Condit : 1

Set

35 X 48 cm
Condit : 6



ÉLÉGANCE

MONOGRAMME

COMPOSITION 
Nappe en lin viscose, brodée.

COMPOSITION 
Nappe en lin viscose, brodée.

Nappe

160 X 160 + 6 s 
Condit : 1

Nappe

160 X 160 + 6 s 
Condit : 1

Nappe 

85 X 85 + 4 s
Condit : 4

Nappe 

85 X 85 + 4 s
Condit : 4

Nappe
160 X 250 + 8 s 
Condit : 1

Nappe
160 X 250 + 8 s 
Condit : 1

Chemin

45 X 150 cm
Condit : 4

Chemin

45 X 150 cm
Condit : 4

Nappe
160 X 300 + 12 s 
Condit : 1 

Nappe
180 X 300 + 12 s 
Condit : 1 

Set

35 x 50 cm
Condit : 10

Set

35 x 50 cm
Condit : 10

Nappe
180 Ronde + 6 s 
Condit : 1

Nappe
180 Ronde + 6 s 
Condit : 1

Nappe
180 X 350 + 12 s 
Condit : 1 

Nappe
180 X 350 + 12 s 
Condit : 1 

Housse

40 x 40 cm
Condit : 4

Housse

40 x 40 cm
Condit : 4

Gris 
foncé

Lin

Gris 

Lin

Intérieur de coussin
40 x 40 cm
Condit : 4



BICOLOR

LAVANDE

COMPOSITION 
Nappe en lin viscose, brodée.

COMPOSITION 
Nappe en lin viscose, brodée.

Nappe

160 X 160 + 6 s 
Condit : 1

Nappe

160 X 160 + 6 s 
Condit : 1

Nappe 

85 X 85 + 4 s
Condit : 4

Nappe 

85 X 85 + 4 s
Condit : 4

Nappe
160 X 250 + 8 s 
Condit : 1

Nappe
160 X 250 + 8 s 
Condit : 1

Chemin

45 X 150 cm
Condit : 4

Chemin

45 X 150 cm
Condit : 4

Nappe
160 X 300 + 12 s 
Condit : 1 

Nappe
160 X 300 + 12 s 
Condit : 1 

Set

35 x 50 cm
Condit : 10

Set

35 x 50 cm
Condit : 10

Nappe
180 Ronde + 6 s 
Condit : 1

Nappe
180 Ronde + 6 s 
Condit : 1

Nappe
180 X 350 + 12 s 
Condit : 1 

Nappe
180 X 350 + 12 s 
Condit : 1 

Housse

40 x 40 cm
Condit : 4

Housse

40 x 40 cm
Condit : 4

Ivoire Gris

Gris Ivoir

Ivoir Lin

Lin Ivoire

Lin

Blanc

Intérieur de coussin
40 x 40 cm
Condit : 4

Nappe
160 X 200 + 8 s 
Condit : 1



FLEUR ROSE

VALENÇOLE

COMPOSITION 
Nappe en lin viscose, brodée.

COMPOSITION 
Nappe en lin viscose, brodée.

Nappe

160 X 160 + 6 s 
Condit : 1

Nappe

160 X 160 + 6 s 
Condit : 1

Nappe 

85 X 85 + 4 s
Condit : 4

Nappe 

85 X 85 + 4 s
Condit : 4

Nappe
160 X 250 + 8 s 
Condit : 1

Nappe
160 X 250 + 8 s 
Condit : 1

Chemin

45 X 150 cm
Condit : 4

Chemin

45 X 150 cm
Condit : 4

Nappe
160 X 300 + 12 s 
Condit : 1 

Nappe
180 X 300 + 12 s 
Condit : 1 

Set

35 x 50 cm
Condit : 10

Set

35 x 50 cm
Condit : 10

Nappe
180 Ronde + 6 s 
Condit : 1

Nappe
180 X 350 + 12 s 
Condit : 1 

Housse

40 x 40 cm
Condit : 4

Housse

40 x 40 cm
Condit : 4

Intérieur de coussin
40 x 40 cm
Condit : 4

Nappe
160 X 200 + 8 s 
Condit : 1

Nappe
180 Ronde + 6 s 
Condit : 1



CASSIS COMPOSITION 
Nappe en lin viscose, brodée.

Nappe

160 X 160 + 6 s 
Condit : 1

Nappe 

85 X 85 + 4 s
Condit : 4

Nappe
160 X 250 + 8 s 
Condit : 1

Chemin

45 X 150 cm
Condit : 4

Nappe
160 X 300 + 12 s 
Condit : 1 

Set

35 x 50 cm
Condit : 10

Nappe
180 Ronde + 6 s 
Condit : 1

Nappe
180 X 350 + 12 s 
Condit : 1 

Housse

40 x 40 cm
Condit : 4



DESCRIPTION 

Tissu infroissable, lavable en machine 
et doté d’un système anti dérapant.

Tapis

60 X 90 cm 
Condit : 2

Tapis

130 X 180 cm 
Condit : 1

Tapis

60 X 150 cm 
Condit : 2

ALCAZAR 60x90 cm

130x180 cm

EDFOU



Gris

Bleu

CAMBOGIA

DESCRIPTION 

Tissu infroissable, lavable en machine 
et doté d’un système anti dérapant.

Tapis

60 X 90 cm 
Condit : 2

Tapis

130 X 180 cm 
Condit : 1

Tapis

60 X 150 cm 
Condit : 2

ESCAPE

60x90 cm

60x150 cm

130x180 cm

60x90 cm

60x150 cm

130x180 cm

60x90 cm

60x150 cm

130x180 cm



DESCRIPTION 

Tissu infroissable, lavable en machine 
et doté d’un système anti dérapant.

Tapis

60 X 90 cm 
Condit : 2

Tapis

130 X 180 cm 
Condit : 1

Tapis

60 X 150 cm 
Condit : 2

FOREST
60x90 cm

60x150 cm

130x180 cm

60x90 cm

60x150 cm

130x180 cm

GOLDEN



MÉDINA

Sable

Bleu

Anthra

DESCRIPTION 

Tissu infroissable, lavable en machine 
et doté d’un système anti dérapant.

Tapis

60 X 90 cm 
Condit : 2

Tapis

130 X 180 cm 
Condit : 1

Tapis

60 X 150 cm 
Condit : 2

60x90 cm

60x150 cm

130x180 cm

60x90 cm

60x150 cm

130x180 cm

60x90 cm

60x150 cm

130x180 cm

BASTIDE

130x180 cm



DESCRIPTION 

Tissu infroissable, lavable en machine 
et doté d’un système anti dérapant.

Tapis

60 X 90 cm 
Condit : 2

Tapis

130 X 180 cm 
Condit : 1

Tapis

60 X 150 cm 
Condit : 2

Bleu

Rouge

PERSIA

60x90 cm

60x150 cm

130x180 cm

60x90 cm

60x150 cm

130x180 cm

WILD
60x90 cm

60x150 cm

130x180 cm



RITUEL

DESCRIPTION 

Tissu infroissable, lavable en machine 
et doté d’un système anti dérapant.

Tapis

60 X 90 cm 
Condit : 2

Tapis

130 X 180 cm 
Condit : 1

Tapis

60 X 150 cm 
Condit : 2

Gold

Bleu

SANCTUARY
60x90 cm

60x150 cm

130x180 cm

60x90 cm

60x150 cm

130x180 cm

60x90 cm

60x150 cm

130x180 cm



Earth

Bleu

TIME

DESCRIPTION 

Tissu infroissable, lavable en machine 
et doté d’un système anti dérapant.

Tapis

60 X 90 cm 
Condit : 2

Tapis

130 X 180 cm 
Condit : 1

Tapis

60 X 150 cm 
Condit : 2

60x90 cm

60x150 cm

130x180 cm

60x90 cm

60x150 cm

130x180 cm



VOILAGE MERVEILLE
DESCRIPTION 

Effet très naturel, doux et froissé, 40% coton 
et 60% polyester. Facile d’entretien.

Bambou

Lin

Ardoise

GrisBlanc

Bleu

Antracite

Prusse

Jaune

Kaki

Vermillon

Rideau

130 X 280 cm 
Condit : 2



RIO

DESCRIPTION 

Recto touché peau de pêche, tissu 
microfibre. Verso tissu coton lavé. 
Garnissage 150g/m2.

Housse Taie*

65 X 65 cm
Condit : 2

Dessus de lit

240 X 260 cm
Condit : 1

*Les taies sont uniquement vendues avec les dessus de lit 240 x 260 cm.*Les taies sont uniquement vendues avec les dessus de lit 240 x 260 cm.

Microfibre Blanc

Microfibre Bleu

Velours Blanc

Velours Bleu

DESCRIPTION 

Une face velours, une face coton lavé, 
garnissage plaid et bout de lit 120g/m2.

Housse

30 X 50 cm
Condit : 4 

Plaid - Bout de lit

135 X 200 cm 
Condit : 1 

Housse

45 X 45 cm
Condit : 4 

65x65 cm

240x260 cm

65x65 cm

240x260 cm

30x50 cm

45x45 cm

135x200 cm

30x50 cm

45x45 cm

135x200 cm

Intérieur 
45 X 45 cm 
Condit : 4

Intérieur 
30 x 50 cm 
Condit : 4



EDEN

DESCRIPTION 

Recto touché peau de pêche, tissu 
microfibre. Verso tissu coton lavé. 
Garnissage 150g/m2.

Housse Taie*

65 X 65 cm
Condit : 2

Dessus de lit

240 X 260 cm
Condit : 1

DESCRIPTION 

Une face velours, une face coton lavé, 
garnissage plaid et bout de lit 120g/m2.

Housse

30 X 50 cm
Condit : 4 

Housse

45 X 45 cm
Condit : 4 

*Les taies sont uniquement vendues avec les dessus de lit 240 x 260 cm.*Les taies sont uniquement vendues avec les dessus de lit 240 x 260 cm.

Intérieur 
45 X 45 cm 
Condit : 4

Intérieur 
30 x 50  cm 
Condit : 4



COLIBRI

Jaune Bleu

DESCRIPTION 

Recto touché peau de pêche, tissu 
microfibre. Verso tissu coton lavé. 
Garnissage 150g/m2.

DESCRIPTION 

Une face velours, une face coton lavé, 
garnissage plaid et bout de lit 120g/m2.

*Les taies sont uniquement vendues avec les dessus de lit 240 x 260 cm.*Les taies sont uniquement vendues avec les dessus de lit 240 x 260 cm.

Housse Taie*

65 X 65 cm
Condit : 2

Dessus de lit

240 X 260 cm
Condit : 1

Housse

30 X 50 cm
Condit : 4 

Housse

45 X 45 cm
Condit : 4 

65X65 cm

240x260 cm

30x50 cm

45x45 cm

65X65 cm

240x260 cm

30x50 cm

45x45 cm

Intérieur 
45 X 45 cm 
Condit : 4

Intérieur 
30 x 50 m 
Condit : 4



MALDIVES

DESCRIPTION 

Microfibre lavée, garnissage 180g/m2. 
Toucher très doux, effet peau de pêche.

Housse Taie*

65 X 65 cm
Condit : 2

Dessus de lit

240 X 260 cm
Condit : 1

Bleu

Corail

*Les taies sont uniquement vendues avec les dessus de lit 240 x 260 cm.*Les taies sont uniquement vendues avec les dessus de lit 240 x 260 cm.

65x65 cm

240x260 cm

65x65 cm

240x260 cm



LORO

DESCRIPTION 

Une face velours, une face coton lavé, 
garnissage plaid et bout de lit 120g/m2.

Housse

40 x 60 cm
Condit : 4 

Housse

45 X 45 cm
Condit : 4 

Intérieur 
45 X 45 cm 
Condit : 4

Intérieur 
30 x 50 m 
Condit : 4

Plaid - Bout de lit 
70 X 200 cm 
Condit : 1

Intérieur 
40 x 60 cm 
Condit : 4



DREAM
Bout de lit

80 X 220 cm
Condit : 1

Taie d’oreiller

65 X 65 cm
Condit : 2

Dessus de lit

240 X 260 cm
Condit : 1

Rideau

128 X 280 cm
Condit : 2

Housse

45 X 45 cm
Condit : 4

Prusse Vermillon

Aqua

Kaki Neige

Poudre

Curcuma

Ardoise Argile

45x45 cm

128x260 cm

240x260 cm

80x220 cm

65x65 cm

45x45 cm

128x260 cm

240x260 cm

80x220 cm

65x65 cm

45x45 cm

128x260 cm

240x260 cm

80x220 cm

65x65 cm

45x45 cm

128x260 cm

240x260 cm

80x220 cm

65x65 cm

45x45 cm

128x260 cm

240x260 cm

80x220 cm

65x65 cm

45x45 cm

128x260 cm

240x260 cm

80x220 cm

65x65 cm

45x45 cm

128x260 cm

240x260 cm

80x220 cm

65x65 cm

45x45 cm

128x260 cm

240x260 cm

80x220 cm

65x65 cm

45x45 cm

128x260 cm

240x260 cm

80x220 cm

65x65 cm

Intérieur de coussin 
45 X 45 cm 
Condit : 4

DESCRIPTION 
Coton lavée, garnissage 180g/m2. 
Toucher très doux,.



INDIGÈNE
DESCRIPTION 

Recto lin lavé, verso coton lavé, reversibles, brodé main, garnissage 120g/m2. 
*Les taies sont uniquement vendues avec les dessus de lit 240 x 260 cm.*Les taies sont uniquement vendues avec les dessus de lit 240 x 260 cm.

Intérieur de coussin
50 X 70 cm 
Condit : 2

Taie d’oreiller*

50 X 70 cm
Condit : 2

Bout de lit

80 X 220 cm
Condit : 1

Dessus de Lit

240 X 260 cm
Condit : 1

Bambou Poudre

Aqua Curcuma

Ardoise Vermillon

Dune

Prusse

240X260 cm

80x220 cm

50x70 cm

240X260 cm

80x220 cm

50x70 cm

240X260 cm

80x220 cm

50x70 cm

240X260 cm

80x220 cm

50x70 cm

240X260 cm

80x220 cm

50x70 cm

240X260 cm

80x220 cm

50x70 cm

240X260 cm

80x220 cm

50x70 cm

240X260 cm

80x220 cm

50x70 cm



DESCRIPTION 

Microfibre lavée, garnissage 180g/m2.
Toucher très doux, effet peau de pêche.

Taie d’oreiller

65 X 65 cm
Condit : 2

Dessus de lit

180 X 240 cm
Condit : 1

SIXTINE 
Dessus de lit

240 X 260 cm
Condit : 1

Gris Prusse

Aqua

BambouBordeaux

Pèche

Ficelle

Corail

Neige

Poudre

BleuOr Blanc 

240x260 

180x240 

65x65 

240x260 

180x240 

65x65 

240x260 

180x240 

65x65 

240x260 

180x240 

65x65 

240x260 

180x240 

65x65 

240x260 

180x240 

65x65 

240x260 

180x240 

65x65 

240x260 

180x240 

65x65 

240x260 

180x240 

65x65 

240x260 

180x240 

65x65 

240x260 

180x240 

65x65 

240x260 

180x240 

65x65 

240x260 

180x240 

65x65 

Plaid

130 X 180 cm 
Condit : 1

Taupe

240x260 

65x65 

Camel

240x260 

65x65 

Paon

240x260 

65x65 

Cendre

240x260 

65x65 



PRÉFÉRENCE
DESCRIPTION 

100% coton lavé, tissé en nid d’abeille 
et finition en frange.

Jetée de lit

240 X 260 cm
Condit : 1

Plaid

150 X 200 cm
Condit : 1

Kaki Poudre

CraieAqua Curcuma

Ardoise Vermillon

Argile

Prusse

150x200 cm

240x260 cm

150x200 cm

240x260 cm

150x200 cm

240x260 cm

150x200 cm

240x260 cm

150x200 cm

240x260 cm

150x200 cm

240x260 cm

150x200 cm

240x260 cm

150x200 cm

240x260 cm

150x200 cm

240x260 cm

Gris ficelle Cognac

150x200 cm

240x260 cm

150x200 cm

240x260 cm



FARNIENTE
DESCRIPTION 

100% microfibre, garnissage 120g/m2. 

Plaid

150 x 200 cm
Condit : 1

Couvre lit

240 X 260 cm
Condit : 1

Aqua Blanc

240X260 cm

150x200 cm

240X260 cm

150x200 cm

Gris

240X260 cm

150x200 cm

Lin

240X260 cm

150x200 cm

Poudre

240X260 cm

150x200 cm



COMPOSITION 
100% Microfibre, garnissage 120g/m2 polycoton.

Cendre

Blanc

OASIS

Camel

Grenat

Poudre 

Ficelle

Paon 

Foret

Aqua

Moutarde

Cobalt 

DESCRIPTION 

Boutis microfibre et rembourrage 

ouate 120g/m2. Piquage lazer.

Dessus de lit

240 X 260 cm + 2 Taies 
Condit : 1



COMPOSITION 
100% Microfibre, garnissage 120g/m2 polycoton.

Gris

Blanc

Ô

Camel

Grenat

Poudre 

Ficelle

Paon 

Cendre

Aqua

Moutarde

Cobalt 

DESCRIPTION 

Boutis microfibre et rembourrage 

ouate 120g/m2. Piquage lazer.

Dessus de lit

240 X 260 cm + 2 Taies 
Condit : 1



TAHITI
DESCRIPTION 

Boutis microfibre et rembourrage 

ouate 120g/m2. Piquage lazer.

Dessus de lit

240 X 260 cm + 2 Taies 
Condit : 1

Blanc

Gris

Camel

Grenat

Poudre 

Ficelle

Paon 

Foret

Aqua

Moutarde

Cendre Cobalt 



BASTIDON
DESCRIPTION 

Motif piqué façon boutis, extérieur 100% coton, garnissage 220g/m2, 70% coton et 30% polyester.

Lin Claire

Blanc Ivoire

Marron

Gris

Orange

Rouge

Jetée de lit

150 X 150 cm 
Condit : 1

Housse

40 X 40 cm
Condit : 4

Dessus de lit

180 X 240 cm + 1 Taie 
Condit : 1

Chemin de table

50 X 130 cm
Condit : 4

Boutis

230 X 250 cm + 2 Taies 
Condit : 1

Set de table

35 X 50 cm
Condit : 6

Boutis
260 X 260 cm + 2 Taies 
Condit : 1

Set de table ovale
35 X 50 cm 
Condit : 6 

180x240 

230x250 

260x260 

40x40 

35x50 

o 35x50

150x150 

180x240 

230x250 

260x260 

40x40 

50x130 

35x50 

o 35x50

150x150 

180x240 

230x250 

260x260 

40x40 

50x130 

35x50 

o 35x50

35x50 

o 35x50

35x50 

o 35x50

35x50 

o 35x50

180x240 

230x250 

260x260 

40x40 

50x130 

35x50 

o 35x50

Intérieur de coussin
40 x 40 cm
Condit : 4

Gris

VARENNE
DESCRIPTION 

Piqué main, extérieur 100% coton, garnissage 220g/m2 coton.

Dessus de lit

230 X 250 cm + 2 Taies 
Condit : 1

Intérieur de coussin

65 X 65 cm 
Condit : 2



GO

Édredon

130 X 170 cm
Condit : 1

Édredon

240 X 260 cm + 2 Taies 
Condit : 1

DESCRIPTION 

Dessus de lit extérieur 100% coton 

et rembourrage ouate 180g/m2.

Coussin

45 X 45 cm
Condit : 4

DESCRIPTION 
Édredon pompons cousus main avec extérieure 100% coton et 
garnissage ouate 220g/m2.

BLUE WAVE
Coussin bouton

30 X 50 cm
Condit : 4

Dessus de lit

240 X 260 cm + 2 Taies 
Condit : 1

Dessus de lit
230 X 250 cm + 2 Taies 
Condit : 1

Dessus de lit
180 X 240 cm + 1 Taies 
Condit : 1

Gris Blanc

Bleu Poudre

Jaune

180 x 240 cm 

240 x 260 cm 

180 x 240 cm 

240 x 260 cm 

180 x 240 cm 

240 x 260 cm 

180 x 240 cm 

240 x 260 cm 

180 x 240 cm 

240 x 260 cm 

PLUME
DESCRIPTION 

Boutis microfibre et rembourrage ouate 150g/m2. Piquage lazer.



BORA BORA

JOUY ROUGE

COMPOSITION 
100% Microfibre 
Garnissage : 220g/m2 polycoton.

COMPOSITION 
100% Microfibre 
Garnissage : 220g/m2 polycoton.

Boutis

230 X 250 + 2 T
Condit : 1

Boutis

230 X 250 + 2 T
Condit : 1

Boutis

230 X 250 + 2 T
Condit : 1

Boutis

230 X 250 + 2 T
Condit : 1

JADIS COMPOSITION
100% Microfibre 
Garnissage : 220g/m2 polycoton.

COMPOSITION 
Tissu 100% coton 
Garnissage : 220g/m2 polycoton.JOUY BLEU



MYRIADE

SUPREME

COMPOSITION 
100% Microfibre 
Garnissage : 220g/m2 polycoton.

COMPOSITION 
100% Microfibre 
Garnissage : 220g/m2 polycoton.

Boutis

230 X 250 + 2 T
Condit : 1

Boutis

230 X 250 + 2 T
Condit : 1

Boutis

230 X 250 + 2 T
Condit : 1

MYSTERE 
COMPOSITION

100% Microfibre 
Garnissage : 220g/m2 polycoton.

SUPREME MIMOSA BLEU COMPOSITION 
100% Microfibre 
Garnissage : 220g/m2 polycoton.

Boutis

230 X 250 + 2 T
Condit : 1



PLAISANCE GRIS

PLAISANCE LIN

COMPOSITION 
100% Microfibre 
Garnissage : 220g/m2 polycoton.

COMPOSITION 
100% Microfibre 
Garnissage : 220g/m2 polycoton.

Boutis

230 X 250 + 2 T
Condit : 1

Boutis

230 X 250 + 2 T
Condit : 1

Boutis

230 X 250 + 2 T
Condit : 1

PLAISANCE IVOIR COMPOSITION
100% Microfibre 
Garnissage : 220g/m2 polycoton.

Boutis

230 X 250 + 2 T
Condit : 1

PLAISANCE BLANC COMPOSITION
100% Microfibre 
Garnissage : 220g/m2 polycoton.



Boutis

230 X 250 + 2 T
Condit : 1

Boutis

180 X 240 + 1 T
Condit : 1

zoé gris COMPOSITION 
100% Microfibre 
Garnissage : 220g/m2 polycoton.

zoé lin COMPOSITION 
100% Microfibre 
Garnissage : 220g/m2 polycoton.

Boutis

230 X 250 + 2 T
Condit : 1

Boutis

180 X 240 + 1 T
Condit : 1

PHUKET COMPOSITION 
100% Microfibre 
Garnissage : 220g/m2 polycoton.

Boutis

230 X 250 + 2 T
Condit : 1

Boutis

180 X 240 + 1 T
Condit : 1

Boutis

150 X 150
Condit : 1

Boutis

230 X 250 + 2 T
Condit : 1

Boutis

180 X 240 + 1 T
Condit : 1

ANTIBE COMPOSITION 
100% Microfibre 
Garnissage : 220g/m2 polycoton.



Boutis

230 X 250 + 2 T
Condit : 1

Boutis

180 X 240 + 1 T
Condit : 1

Boutis

260 X 260 + 2 T
Condit : 1

PLD ABEILLE COMPOSITION 
100% Microfibre 
Garnissage : 220g/m2 polycoton. PLD LAVANDE COMPOSITION 

100% Microfibre 
Garnissage : 220g/m2 polycoton.

Boutis

260 X 260 + 2 T
Condit : 1

Boutis

180 X 240 + 1 T
Condit : 1

MIMOSA ROUGE COMPOSITION 
100% Microfibre 
Garnissage : 220g/m2 polycoton.

Boutis

230 X 250 + 2 T
Condit : 1

Boutis

230 X 250 + 2 T
Condit : 1

Boutis

180 X 240 + 1 T
Condit : 1

Boutis

180 X 240 + 1 T
Condit : 1

PATH LAVANDE COMPOSITION 
100% Microfibre 
Garnissage : 220g/m2 polycoton.



SAINT VALENTIN COMPOSITION 
100% Microfibre 
Garnissage : 220g/m2 polycoton.

Boutis

230 X 250 + 2 T
Condit : 1

Boutis

230 X 250 + 2 T
Condit : 1

Boutis

180 X 240 + 1 T
Condit : 1

Boutis

180 X 240 + 1 T
Condit : 1

VICTORIA BLEU COMPOSITION 
100% Microfibre 
Garnissage : 220g/m2 polycoton.

AMOUREUX LIN

Boutis

Boutis

180 X 240+ 2 T
Condit : 1

230 X 250+ 2 T
Condit : 1

VICTORIA ROSE COMPOSITION 
100% Microfibre 
Garnissage : 220g/m2 polycoton.

Boutis

230 X 250 + 2 T
Condit : 1

Boutis

180 X 240 + 1 T
Condit : 1



AMOUREUX GRIS

BELLE SAISON

COMPOSITION 
100% Microfibre 
Garnissage : 220g/m2 polycoton.

COMPOSITION 
100% Microfibre 
Garnissage : 220g/m2 polycoton.

Boutis

230 X 250 + 2 T
Condit : 1

Boutis

230 X 250 + 2 T
Condit : 1

Boutis

230 X 250 + 2 T
Condit : 1

Boutis

180 X 240 + 1 T
Condit : 1

Boutis

180 X 240 + 1 T
Condit : 1

Boutis

180 X 240 + 1 T
Condit : 1

BIOT COMPOSITION 
100% Microfibre 
Garnissage : 220g/m2 polycoton.

AVRIL COMPOSITION 
100% Microfibre 
Garnissage : 220g/m2 polycoton.

Boutis

230 X 250 + 2 T
Condit : 1



CASSIS MF

DÉLICAT LIN

COMPOSITION 
100% Microfibre 
Garnissage : 220g/m2 polycoton.

COMPOSITION 
100% Microfibre 
Garnissage : 220g/m2 polycoton.

Boutis

230 X 250 + 2 T
Condit : 1

Boutis

230 X 250 + 2 T
Condit : 1

Boutis

230 X 250 + 2 T
Condit : 1

Boutis

230 X 250 + 2 T
Condit : 1

Boutis

180 X 240 + 1 T
Condit : 1

Boutis

180 X 240 + 1 T
Condit : 1

Boutis

180 X 240 + 1 T
Condit : 1

Boutis

180 X 240 + 1 T
Condit : 1

DÉLICAT GRIS

FLORETTE BLEU

COMPOSITION 
100% Microfibre 
Garnissage : 220g/m2 polycoton.

COMPOSITION 
100% Microfibre 
Garnissage : 220g/m2 polycoton.



FLORETTE LIN

FRENCHY GRIS

COMPOSITION 
100% Microfibre 
Garnissage : 220g/m2 polycoton.

COMPOSITION 
100% Microfibre 
Garnissage : 220g/m2 polycoton.

Boutis

230 X 250 + 2 T
Condit : 1

Boutis

230 X 250 + 2 T
Condit : 1

Boutis

230 X 250 + 2 T
Condit : 1

Boutis

230 X 250 + 2 T
Condit : 1

Boutis

180 X 240 + 1 T
Condit : 1

Boutis

180 X 240 + 1 T
Condit : 1

Boutis

180 X 240 + 1 T
Condit : 1

Boutis

180 X 240 + 1 T
Condit : 1

FRENCHY LIN

FRENCHY ROSE

COMPOSITION 
100% Microfibre 
Garnissage : 220g/m2 polycoton.

COMPOSITION 
100% Microfibre 
Garnissage : 220g/m2 polycoton.



GAËLLE

MIMOSA LIN

COMPOSITION 
100% Microfibre 
Garnissage : 220g/m2 polycoton.

COMPOSITION 
100% Microfibre 
Garnissage : 220g/m2 polycoton.

Boutis

230 X 250 + 2 T
Condit : 1

Boutis

230 X 250 + 2 T
Condit : 1

Boutis

230 X 250 + 2 T
Condit : 1

Boutis

230 X 250 + 2 T
Condit : 1

Boutis

180 X 240 + 1 T
Condit : 1

Boutis

180 X 240 + 1 T
Condit : 1

Boutis

180 X 240 + 1 T
Condit : 1

Boutis

180 X 240 + 1 T
Condit : 1

MATIN BLEU

MIMOSA PARME

COMPOSITION 
100% Microfibre 
Garnissage : 220g/m2 polycoton.

COMPOSITION 
100% Microfibre 
Garnissage : 220g/m2 polycoton.
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